

Van: "[REDACTED]"
Verzonden: maandag 16 september 2024 14:45
Aan: "[REDACTED]" <[REDACTED]@bronckhorst.nl>; "[REDACTED]" <[REDACTED]@bronckhorst.nl>
Onderwerp: communicatie Het [REDACTED] in Vorden
Bijlage(n): Communicatie uitgangspunten.docx, brief het hoge.docx

Hoi hoi,

Hierbij mijn aanpassingen al. Zo heb ik hem begrepen, maar voel nu dat er anders over gedacht wordt.....

Ik heb het nu zo opgenomen in de stukken.

Met vriendelijke groet,

[REDACTED]
cluster Zorgen en leren



Elderinkweg 2
7255 KA Hengelo (Gld)
Postbus 200
7255 ZJ Hengelo (Gld)

T (0575) 75 02 50
W www.bronckhorst.nl

Communicatie uitgangspunten

Kernboodschap

Het nieuwe [redacted] College aan de Almenseweg in Vorden is bijna klaar. De nieuwbouw wordt na de kerstvakantie in gebruik genomen. Dat betekent dat in het voorjaar van 2025 de huidige locaties van de VO-school aan Het [redacted] en de Nieuwstad vrijkomen. De locaties zijn eigendom van de gemeente en we hebben besloten onderzoek te doen naar twee mogelijke ontwikkelingen. De bedoeling is de locatie Nieuwstad (incl. twee tegenover agrarische percelen???) in de markt te zetten voor het ontwikkelen van woningen. Naar de locatie Het [redacted] doen we een haalbaarheidsonderzoek om het pand de komende 10 jaar te behouden voor onderwijs aan de jonge vluchtelingen die in [redacted] gehuisvest gaan worden. en/of één of meer andere maatschappelijke functies, denk aan... De verwachting is dat dit haalbaarheidsonderzoek in het voorjaar van 2025 gereed is??? Ook verwachten we in het voorjaar een ontwikkelaar te hebben voor de Nieuwstad locatie. Omwonenden zijn door ons over de plannen geïnformeerd en uitgenodigd voor inloopbijeenkomsten.

Communicatiemiddelen

- 2x brief omwonenden versie nieuwstad en versie het hoge
- Artikel in onze comm.middelen (site, socials, contact)
- Persbericht
- Vaste pagina op site met q en a's
- 2x inloopbijeenkomst waarvoor we omwonenden uitnodigen in de brief

Publieksgroepen:

Extern: omwonenden beide locaties incl bestuur basisschool Het [redacted], vitale kernen/dorpsbelang, VOV, [redacted], kerken/welzijn/taalcafe, [redacted] mensen/vluchtelingenwerk lijst [redacted], wijkagent

Wie zijn de omwonenden van het hoge en nieuwstad welke straal houden we aan? Wel of niet ook looproutes richting centrum tav hoge bijv, en hebben we ze nog/al van aantal jaren geleden toen overleggen waren dan zelfde straal aanhouden?? [redacted]

Intern: raad, KCC, ga's ineke en theo, gertjan accountmanager, zorgen en leren (onderwijs mensen), projectgroep migratie/integratie
Mis ik iemand???

Commented [Au1]: [redacted]

NB

Wie is aanspreekpunt voor omwonenden???

Denk dat we de groepen moeten splitsen. Voorstel woningbouw [redacted] en schoollocatie [redacted] We gaan nu naar 2 aparte projecten met een hele andere insteek en andere achtergrond.

Timing wanneer communiceren we? Graag eea in afstemming met activiteiten tav realiseren opvanglocatie

Verwachting veel weerstand / basisschool aan overkant het hoge zal ook veel reactie oproepen...

Schooldirectie communiceert dit door op te nemen in de nieuwsbrief richting ouders. Het is niet de bedoeling dat ouders aanhaken bij de inwoners bijeenkomst.

Tijdpad

Datum	Activiteit
-------	------------

Dinsdag 1 oktober	12.00 uur: College neemt besluit over onderzoek naar behoud [redacted] aan Het [redacted] voor onderwijs aan vluchtelingen en in markt zetten van [redacted] voor woningbouw. 14.00 uur: Direct omwonenden ontvangen brief [redacted] stuurt aan (bodes/buitendienst), voor nieuwstad en [redacted] voor het [redacted] [redacted] krijgt we mail en wethouder onderwijs belt directeur 15.00 uur: Collegevoorstel openbaar: raad krijgt actieve info, persbericht uit, bericht op website incl Q en A's en socials (gemeentepagina in Contact volgt op 8 oktober). Bericht openbaar voor alle inwoners. [redacted] en [redacted] [redacted] en [redacted] 15.00 uur: Mail uit naar belangenorganisaties (kerken, vluchtelingenwerk, ondernemersverenigingen, VOV, Vitale kernen) [redacted] overleg met [redacted], [redacted] en [redacted] wie dit zijn 15.00 uur: Betrokken medewerkers ontvangen mail denk aan KCC (die wellicht telefoontjes kunnen ontvangen), projectgroep, gebiedsambtenaren, combinatiefunctionarissen en accountmanagers. [redacted], overleg met [redacted] en [redacted] wie dit zijn 15.00 uur: Collega's informeren via JIP bericht [redacted]
Maandag 7 oktober	19.00 uur Inloopbijeenkomst Het [redacted] voor omwonenden met aantal tafels waar gemeente (waaronder [redacted] en [redacted], ISK, [redacted] aanzitten [redacted] en [redacted] pakken dit op vanuit migratie
[redacted]	19.00 uur Inloopbijeenkomst Nieuwstad voor omwonenden [redacted] en [redacted]

Commented [Au2]: Vraag is nog hoe raad hierin mee te nemen en op welk moment.

Beste [REDACTED]

Het [REDACTED] College neemt de nieuwbouw aan de Almenseweg na de kerstvakantie in gebruik. De locaties aan Het [REDACTED] 41 en de Nieuwstad 49 worden in het voorjaar 2025 aan ons als eigenaar overgedragen. Met deze brief informeren wij u over een besluit dat we vandaag namen. We willen een haalbaarheidsonderzoek doen naar het voortzetten van onderwijs op de locatie aan Het [REDACTED]

Tekort aan lokalen voor ISK onderwijs (Internationale SchakelKlas)

Samen met het COA zijn we bezig locaties te realiseren voor de opvang van jonge vluchtelingen van 13 t/m 17 jaar. We hebben daarvoor gemeentelijke terreinen aangewezen in Vorden (Kerkhoflaan) en Hengelo. Voor jonge vluchtelingen verzorgt de instantie ISK in Zutphen en Doetinchem het onderwijs op locaties in beide gemeenten. Zij hebben echter onvoldoende lokalen beschikbaar voor het onderwijs aan de jonge vluchtelingen die we [REDACTED] gaan opvangen. Omdat de verwachting is dat het gebouw van het [REDACTED] aan Het [REDACTED] de komende tijd nog kan voldoen aan wettelijke en veiligheidseisen voor het geven van onderwijs aan deze groep, willen we onderzoeken of we deze schoollocatie hiervoor kunnen inzetten.

Tekort aan lokalen voor Inburgering

Nieuwkomers moeten inburgeren in Nederland. Zij volgen daarvoor een verplicht inburgeringstraject. Waarbij zij de taal leren en onze cultuur leren kennen. Voor het aanbod hiervan is [REDACTED] die deze trajecten verzorgt. Dit gebeurt nu in Zelhem. Alleen hebben we hier onvoldoende ruimte om alle nieuwkomers in te laten burgeren. We gaan onderzoeken waar we hierbij het beste aan kunnen sluiten bij beschikbare locaties, waar dit mogelijk is. Voordat de instroom vanuit de jongeren volledig is, willen we dan gebruik maken van de nog leegstaande lokalen binnen het [REDACTED]. Hiermee kunnen we ook faciliteiten en de inzet van docenten mogelijk combineren.

Onderzoek

Bouwkundig en technisch onderzoek moet uitwijzen wat de kosten voor noodzakelijk onderhoud en enkele duurzaamheidsinvesteringen zijn voor de duur van 10 jaar. Op dit moment is 10 jaar ook de termijn waarvoor de tijdelijke opvanglocaties worden gebouwd. Het schoolgebouw aan Het [REDACTED] biedt voldoende ruimte voor de opvang van ca. 200 leerlingen, waar nu ruim 400 leerlingen les krijgen. Het ISK maakt gebruik van kleinere klassen. -en eEen groot deel van het huidige schoolmeubilair gaat niet mee naar nieuwe [REDACTED], waar mogelijk gebruiken wij dit voor de inrichting van het ISK onderwijs en inburgering. en/of één of meer andere maatschappelijke functies, denk aan.... De verwachting is dat het haalbaarheidsonderzoek in het voorjaar van 2025 gereed is???

Woningbouw

Als het onderwijs aan jonge vluchtelingen op de locatie doorgaat, komt het terrein voorlopig niet beschikbaar voor woningbouw, zoals eerder de bedoeling was. In Vorden staan de komende tijd echter meerdere bouwplannen op stapel, waaronder aan de Almenseweg, het terrein van de Vordering en op het terrein van voormalige drukkerij [REDACTED] aan de Nieuwstad. We besloten vandaag ook de [REDACTED] locatie aan de Nieuwstad in de markt te zetten voor het ontwikkelen van een innovatief woningbouwplan. We denken aan 20 betaalbare woningen op deze locatie. Dit gebouw is gezien de staat en de beschikbare ruimte niet geschikt voor het voortzetten van onderwijs.

Opvangproblematiek

In Nederland hebben we te maken met een acute opvangproblematiek voor vluchtelingen. Gemeenten en COA moeten opvangmogelijkheden realiseren en [REDACTED] wees in het voorjaar en de zomer twee plekken aan (Hengelo en Vorden) waar opvanglocaties komen voor 80 vluchtelingen van 13 t/m 17 jaar per locatie. Het rijk heeft ons opgelegd om 221

Commented [Au1]: Voor inburgering is geen onderzoek nodig, die gaan dan vanaf januari al instromen.

asielzoekers op te vangen. We zoeken nog een 3^e opvanglocatie elders in [redacted] Op www.bronckhorst.nl/opvangvorden leest u meer over de te bouwen opvanglocatie in Vorden.

Inloopbijeenkomst

Wij begrijpen dat ons voornemen impact op u kan hebben en vragen op kan roepen. Het behoud van uw fijne leefomgeving is voor ons van groot belang. Daarom organiseren wij op 7 oktober tussen 19.00 en 20.30 uur een inloopbijeenkomst voor u als omwonende(n) op de [redacted] Het [redacted] aan Het [redacted] 41. Aanmelden is niet nodig, maar wij verzoeken u bij binnenkomst deze brief te tonen. Tijdens de avond zijn projectleider [redacted], [programmamanager \[redacted\]](#), wethouder onderwijs [redacted] en vertegenwoordigers van ISK en Nidos/~~Coa~~ (die voogd zijn van de jongeren) [en het COA](#) aanwezig. U kunt tussen 19.00 en 20.30 uur binnenlopen op het tijdstip dat u uitkomt en dan bij [1 van de tafels](#) ~~hen~~ terecht met uw vragen of zorgen. [Aan iedere tafel staan medewerkers vanuit ons en onze partners u graag te woord.](#)

Meer informatie

Meer informatie over de (mogelijke) ontwikkelingen op de huidige locaties van het [redacted] College in Vorden vindt u op www.bronckhorst.nl/kompaanlocaties. U vindt hier ook een contactformulier om vragen te stellen. Wilt u ons bellen? Dat kan via tel. (0575) 75 02 50.

Met vriendelijke groeten,

Met vriendelijke groet,

B en w van [redacted]